
 

 
 

Referat fra generalforsamling i Sunds Seahawks FC 
torsdag den 4/2 2010 kl. 19.00 

 
 

• Formanden bød velkommen og gennemgik dagsordenen. 
 

• Som ordstyrer blev formanden udnævnt og som referent kassereren. 
 

• Formandens afgav sin beretning: 
 
Indledning 
Igennem de sidste knap 3 år har jeg været en del af bestyrelsen i Sunds Seahwaks FC. 
Først som menigt medlem og de seneste to et halvt år som formand for klubben. Det 
har været udfordrende, spændende og givtigt på både det faglige og det personlige 
plan, og jeg har været glad for at kunne varetage opgaven. Men jeg har nået et punkt, 
hvor jeg ikke føler at der er timer nok i døgnet, og dermed ikke længere er tilstrækkelig 
for klubben. Jeg vælger derfor at fratræde posten som formand ved den kommende 
generalforsamling.  
 
Det seneste år har bestyrelsen været konstitueret som følger: 
Formand: Camilla Vogel 
Kasserer / junioransvarlig: Pia Norup  
Senioransvarlig: Lene Holm 
Eventansvarlig: Carsten Jensen 
Dommer- og sekretariatsansvarlig: Janus Bust 
Suppleant: Jimmy Riis 
 
Medlemmer 
Målet med medlemstallet har i sæsonen 2009/10, som de foregående år, været at se et 
stigende antal medlemmer. I år er vi gået op fra 117 medlemmer til 119 medlemmer, 
hvilket vi gerne havde set endnu højere. Vi har haft en tilgang i form af vores nye 3. 
divisions hold (det gamle Lind hold), opstart af et U7-hold og en del flere juniorspillere 
på vores U11/U13 hold. Desværre har der været en nedgang af spillere på vores junior 
pigehold, på vores damehold og vores mor/barn hold er næsten ikke eksisterende. 
 
Resultaterne  
Generelt klarer vores hold tilmeldt i turneringen sig flot. U15 og Oldhawks ligger begge 
nr. 1 i deres rækker, U11/13 ligger nr. 3, og de resterende hold kæmper en smule for 
at kunne stille hold til kampene. Som det ser ud pt. er der tvivl om klubben har et 3. 
divisions og et dame hold i den kommende sæson, men dette kan først klarlægges frem 
mod den nye sæsonstart. 
 
Arrangementer 
Vi havde en meget succesfuld juniorafslutning med udgangen af sidste sæson. Her var 
stor opbakning fra både spillere og forældre, og arrangementet blev afholdt med en 
stor turnering, med blandede hold. Efter turneringen blev der uddelt priser og slikposer 
til de enkelte hold og spillere. 
 
 
 



 
 
 
Juniorholdene og deres familier var desuden rigtig flot repræsenteret ved årets 
landsstævne. Vi havde ca. 60 mennesker med til arrangementet i Frederikshavn, hvor 
flere af holdene også kom hjem med flotte resultater. 
 
Vi afholdte desuden sæsonafslutning for vores seniorhold i udgangen af sidste sæson,  
med succes. Men valgte på baggrund af det lille økonomiske overskud ikke også at 
afholde opstartsfest. Vi har dog valgt igen i år, at afholde sæsonafslutning og datoen for 
dette er fastsat til d. 10. april. 
 
Traditionen tro afholdte Oldhawks det årlige anderally, også med stor succes, især på 
det økonomiske plan. Fra bestyrelsens side skal lyde en stor tak for den kæmpe indsats 
hele holdet år på år ligger i til dette arrangement. Af kommende arrangementer kan 
nævnes junior- & seniorafslutning, Juniorstævne i Sverige. 
 
Hjemmesiden 
Hjemmesiden blev allerede i sidste sæson præsenteret med et nyt layout, og har 
igennem det seneste år kun udviklet sig. Målet med hjemmesiden har været at have et 
fælles forum for medlemmer og interessenter, hvor de nyeste informationer har været 
tilgængelige. Fra bestyrelsens side skal lyde en kæmpe tak til Michael Norup for hans 
mange timers arbejde med hjemmesiden. 
 
Afslutning 
Sidst, men ikke mindst vil jeg også takke forældre, frivillige hjælpere og alle vores 
trænere & dommere for et rigtigt godt år, og håber at jeres entusiasme og 
hjælpsomhed over for klubben fortsætter i det nye år. Uden jer var det aldrig gået. 
 
Venlig hilsen 
Camilla Vogel 
Formand 
Sunds Seahawks FC 

 
• Regnskabet for 2009 blev uddelt og gennemgået. Det blev herefter godkendt. 

 
• Kontingenter blev fastsat uændret. 

 
• Indkommende forslag: 

o Bestyrelsen har udarbejdet nye vedtægter med få ændringer, som blev godkendt. 
o Nedsættelse af sponsorudvalg 

Der blev ikke nedsat noget udvalg, men den kommende bestyrelse arbejder 
videre med sagen. Thomas Velbæk vil gerne hjælpe med arbejdet. 

o Nedsættelse af eventudvalg 
Der blev ikke nedsat noget udvalg, men den kommende bestyrelse arbejder 
videre med sagen. Michael Frank og Carsten Jensen vil gerne hjælpe med 
arbejdet. 
 

• Valg til bestyrelse. 
På valg var Camilla Vogel, Pia Norup og Carsten Jensen. Alle tre ønskede ikke genvalg.  
 
Følgende blev valgt: 

o Henrik Munkholm 
o Michael Norup 
o René Jensen 
o Anders Lynge Andersen (suppleant) 
Bestyrelsen konstituerer sig selv. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
• Valg af revisor. 

Følgende blev valg: 
o Jimmy Riis 
o Pia Norup (suppleant) 

 
• Eventuelt 

o Der var forslag, om at stramme op om kontingentet opkrævning. 
Her kunne man evt. opdele kontingentbetaling i 2 rater. 
 

o Der blev foreslået, at man gjorde en indsats for at fastholde de unge, 
så de bevarer interessen for floorball. Evt. i form af mere træningstid. 
Den nye bestyrelse vil i den nærmeste fremtid arbejde konstruktivt med klubbens 
visioner på både ungdoms- og seniorsiden.  

o Pia Norup vil fortsat fungere som junioransvarlig med reference til bestyrelsen. 
Anders Lynge Andersen og Else Sønderby har givet tilsagn om at hjælpe med 
arbejdet. 

 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.15. Der var mødt 26 personer. 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


